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Prot.n. 132/A28     Rimini, 12 febbraio 2015 
 
 
Agli Iscritti 
Mailing List 
 
 
 
 
Oggetto: Esito sondaggio sulla formazione. 
 
 
 
 
 

Cari colleghi, 

in allegato pubblichiamo gli esiti del sondaggio sulla formazione che al tempo vi 

avevamo sottoposto.  

Il risultato ci ha dato la possibilità di capire quali siano le aree disciplinari 

di interesse degli iscritti e sarà tenuto nella dovuta considerazione per la 

programmazione formativa dell’anno in corso. 

In allegato si vuole condividere il bilancio dell’attività formativa che 

l’Ordine, con il lavoro di tutti e dell’apposita Commissione, ha attuato per l’anno 

appena trascorso. 

Tra gli eventi proposti nell’anno 2014, 38 sono stati gratuiti e 8 a 

pagamento, per un totale di 46 eventi. Le attività svolte hanno fornito un totale di 

248 CFP di cui 154 acquisibili senza oneri da parte degli iscritti. I corsi tenuti hanno 

avuto la partecipazione complessiva di 2.773 presenze di cui 2.488 registrate nelle 

attività gratuite.  

In questo momento molto difficile per la nostra professione ci sembra 

fondamentale dare la possibilità a tutti di svolgere attività obbligatorie senza gravare 

sul bilancio già oneroso per la professione. 

Tra gli Ordini dell’Emilia-Romagna quello di Rimini si segnala, in questo 

senso, tra i più virtuosi. 

 

 

 

                                

 IL PRESIDENTE 

                                       (arch. Roberto RICCI) 

 

 

 

 

 

 

Allegato: graduatoria esito sondaggio; attività formativa anno 2014 


